
PRODUKTINFORMATION

AlltagsManager

Hilfeleistungen und Geld – nach Unfall oder Krankheit.

Der AlltagsManager ergänzt die private Unfallversicherung 
und hilft bei alltäglichen Dingen, sofern Sie dazu nicht in der 
Lage sind. 
Bis maximal sechs Monate nach 
 › einem Unfall, 
 › einer ambulanten Operation oder 
 › einem stationären Krankenhausaufenthalt

je nach Ihrem persönlichen Bedarf bzw. Ihrer  
Hilfsbedürftigkeit.

 p Mit dem AlltagsManager Alltag und Haushalt meistern

 Herr S. fällt beim Auswechseln der Glühbirne von der 
Leiter und bricht sich ein Bein sowie einen Arm. 
Dank des AlltagsManagers bekommt er bei Bedarf bis zu sechs 
Monate jeden Tag eine Mahlzeit ins Haus geliefert und wird 
bis zu zweimal die Woche zum Arzt und bis zu fünfmal die 
Woche zur Physiotherapie gefahren. Zusätzlich kommt einmal 
die Woche jemand und nimmt ihm seinen Haushalt ab.

 p Mit dem AlltagsManager der Gartenpflege  
nachkommen

 Frau F. erleidet nach einem Treppensturz eine kompli
zierte Schienbeinfraktur und kann sich nicht um ihren 
Garten kümmern.

Der AlltagsManager koordiniert einen Gärtner, der die not-
wendigen Gartenarbeiten wie rasenmähen etc. durchführt.

 p Damit alle von diesen Vorteilen profitieren können, 
muss dieser für alle versicherten Personen vereinbart 
werden.

Frau S. kommt nach einer ambulanten Operation aus dem 
Krankenhaus und kann weder ihren Haushalt führen noch 
für ihre Kinder das Essen zubereiten. 
Leider beinhaltet nur ihr Vertrag die Serviceleistung Alltags-
Manager und nur Frau S. kann den Menüservice in Anspruch 
nehmen. Denn Leistungen aus dem AlltagsManager erhalten 
nur versicherte Personen, die einen AlltagsManager verein-
bart haben.

Ob Kinderbetreuung, Haushaltshilfe, Gartenpflege, Menü
service, Fahrdienste oder das Unterbringen Ihrer Haustiere –  
wir kümmern uns um die alltäglichen Dinge, wenn Sie dazu 
nicht in der Lage sind. So können Sie sich voll und ganz 
auf Ihre Genesung konzen trieren. Kein Leistungsanspruch 
besteht, wenn die Leistungsvoraussetzungen innerhalb von 
6 Monaten nach Versicherungs beginn oder Einschluss des 
AlltagsManagers erfüllt werden. Dies gilt nicht für Unfälle im 
Sinn der privaten Unfallver sicherung.

Die Vorteile des AlltagsManagers auf einen Blick
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*  Auch für das versicherte Kind muss der AlltagsManager abgeschlossen sein. 
** Wir übernehmen Organisation/Beauftragung und Kosten der Dienstleister und zahlen keinen Geldersatz.
***	 Der	pflegebedürftige	Angehörige	muss	von	der	versicherten	Person	betreut	werden.

AlltagsManagement Unsere Leistungen

Wir bieten Ihnen 19 wertvolle Hilfeleistungen, aus denen Sie zum Zeitpunkt eines Leistungsfalls 9 frei wählen können:

Hilfe zuhause 

Haushaltshilfe (z. B. Wohnungsreinigung) einmal pro Woche bis vier Stunden**

Menüservice einmal pro Tag**

Einkäufe/Besorgungen/Wäscheservice zweimal pro Woche**

Gartenpflege 
max. 1.000 €, bei Ausführung in Eigenregie  
max. 300 €

Winter- und Streudienst 
max. 1.000 € bei Selbstorganisation, bei Ausführung 
in Eigenregie max. 300 €

Hilfe durch persönliche Betreuung 

Fahrdienste zu Ärzten, Apotheken, Behörden, Physiotherapeuten 
im Umkreis von 100 km zweimal, bei Physiotherapie 
bis zu fünfmal pro Woche**

Unterbringung von Haustieren max. 1.000 €**

Hausnotruf wird bezahlt**

Hilfe durch Pflege 

Ambulanter Pflegedienst max. einen Monat**

Tag- und Nachtwache
bis 48 Stunden nach Krankenhausaufenthalt/ 
ambulanter OP**

Seminare für Pflegebedürftige und pflegende Angehörige max. 1.000 €**

Pflegehilfsmittel über große Sanitätsfachgeschäfte wird vermittelt

Hilfe für Eltern und versicherte Kinder 

Betreuung der Kinder* bis vier Wochen, bis acht Stunden am Tag**

Fahrdienste für Kinder* (z. B. zur Schule, zum Sport) im Umkreis von 100 km, bis vier Wochen**

Hausaufgabenbetreuung* bis zwei Stunden am Tag**

Hilfe im Urlaub/Ausland 

Reisekosten für Krankenhausbesuch im Ausland für nahe Angehörige max. 1.000 €**

Kosten für Heimtransport von Haustieren max. 1.000 €**

Zusätzliche Rückreisekosten (einschließlich Rollstuhl/Abholservice) max. 1.000 €**

Dolmetscher bei Unfall oder Krankheit im Ausland max. 1.000 €**

Hilfe für pflegebedürftige Angehörige 

Haushaltshilfen, Menüservice, Einkäufe,  
Fahrdienste zu Ärzten, Physiotherapeuten, Hausnotruf

Bei Unfall oder Krankenhausaufenthalt der  
versicherten Person*** werden die Leistungen  
wie oben beschrieben für pflegebedürftige  
Angehörige erbracht**

Serviceleistungen des AlltagsManagers im Überblick



PRODUKTINFORMATION

RehaManager

Der RehaManager – von A bis Z für mich da.

Der RehaManager ergänzt die Leistungen der privaten Unfall-
versicherung und hilft bei notwendigen RehaMaß nahmen. 
Wir organisieren und bezahlen Hilfeleistungen nach einem 

 p Mit dem RehaManager zurück ins Berufsleben

 Bei einem Arbeitsunfall trennt sich der selbstständige 
Schreiner Herr S. seinen Unterarm ab. Nach der sofortigen 
Einleitung des Schwerverletztenmanagements im  
Krankenhaus, wird eine Reha durchgeführt. Seine  
Krankenversicherung sagt nur die Kostenübernahme  
für eine Prothese mit einfacher Greifbewegung zu. 

Herr S. hatte den RehaManager abgeschlossen und erhält 
durch den Einsatz seines Rehaberaters eine myoelektrische 
Armprothese (ca. 45.000 Euro direkt vom RehaManager  
übernommen). Herr S. kann zusätzlich die Intensität seiner  
Bewegung aktiv steuern. Um alle Funktionen zu nutzen,  
erhält er eine spezielle Reha. Diese zusätzlichen Kosten  
trägt wiederum direkt seine Unfallversicherung.

Dank dieser hochmodernen Prothese und das spezielle  
Training kann Herr S. nach einem Jahr wieder selbständig 
in seiner Schreinerei arbeiten und die erlittene lebenslange 
Beeinträchtigung ausgleichen. 

 p Mit Hilfe des RehaManagers den Alltag wieder meistern

Frau F. erleidet bei einem Sturz vom Pferd eine inkom
plette Querschnittlähmung, die sie an den Rollstuhl 
fesselt. Durch die Reha können kleine Fortschritte 
erzielt werden (z. B. selbstständiges Umsetzen aus dem 
Rollstuhl), Frau F. ist aber immer noch auf den Rollstuhl 
angewiesen.

Der Alltag zu Hause gestaltet sich sehr schwierig und ist kaum  
zu bewältigen. Frau F. bittet ihre Unfallversicherung um 
Unterstützung durch den „RehaManager“. Sie erhält eine 
erneute Reha in einer renommierten Spezialklinik für  
Querschnittpatienten (Kosten trägt der RehaManager). 

Aufgrund der speziellen Rehamaßnahmen ist Frau F. später 
nicht dauerhaft auf den Rollstuhl angewiesen und kommt im 
Alltag gut zurecht. 
Da sie ein erhöhtes Sturzrisiko aufgrund von Empfindungs 
störungen hat, werden in der Wohnung vorhandene Schwel-
len abgebaut (direkte Kostenübernahme durch die Unfall-
versicherung)

schweren Unfall (bei voraussichtlicher Invalidität ab  
25 Prozent) bis zu drei Jahren.

Die Vorteile des RehaManagers auf einen Blick
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MEDIZINISCHES REHA-MANAGEMENT
Wir helfen bei der Auswahl von Fachärzten zur optimalen 
Behandlung, Therapien, bedarfsgerechten Spezialkliniken und 
organisieren die Aufnahme vor Ort.

BERUFLICHES REHA-MANAGEMENT
Wir helfen bei der Rückkehr an den Arbeitsplatz oder bei der 
Suche nach einer behindertengerechten Anstellung und coa-
chen während der Umschulungs und Einarbeitungsphase.

PFLEGEMANAGEMENT
Wir helfen bei der Klärung des Pflegebedarfs, der Organi-
sation der Pflege und der Auswahl geeigneter Pflege und 
Hilfsmittel.

TECHNISCHES REHA-MANAGEMENT
Wir helfen beim behindertengerechten Umbau von  
Haus/Wohnung sowie bei der Umrüstung in ein  
behindertengerechtes Kfz.

Neben den Beratungsleistungen übernehmen wir Kosten*  
von bis zu 100.000 Euro für
 › besondere Heilbehandlungen, z. B. Osteopathie
 › Qualifizierungsmaßnahmen, z. B. Umschulungen
 › Planungs- und erforderliche Umbaukosten für Haus,  

Wohnung und Kfz
 › Pflege und Hilfsmittel, z. B. Prothesen

*	Sofern	die	Kosten	nicht	von	einem	Dritten	oder	sonstigen	Leistungsträger	übernommen	werden.

DIE SPEZIELLEN BERATER DES REHA-MANAGEMENTS
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Serviceleistungen des RehaManagers im Überblick


